

Valentýnské menu s vlastnoruční výzdobou



Jí se i očima. To platí nejen o pokrmu samotném, ale i o **přípravě sváteční tabule, která by měla lákat již na první pohled**. Vytvořit ji přitom není opravdu nic těžkého, chce to jen pár šikovně umístěných dekorací, které pozvednou stolování na zcela jinou úroveň. Možností máte hned několik.

V rychlosti připravené



Přiběhli jste domů z práce a sotva stíháte připravit večeři, natož pak hrát si s prostíráním?

Sáhněte po kousku rudé organzy. Na stůl rozložte bílý ubrus a přes něj středem natáhněte organzu. Pak už jenom **otřejte pár okvětních lístků z růže**, které nedbale poházejte po stole, doprostřed poté postavte vázičku s několika celými růžemi a doplňte příborem a sklenicemi. Jak snadné.

Výzdoba pro náročné

Máte čas si s výzdobou trošku vyhrát? Pak vyzkoušejte některý z následujících tipů a vytvořte skutečně luxusní valentýnskou atmosféru.

Svítící řetěz



K ruce si vezměte **klasické vánoční žárovičky**. Z červeného barevného papíru **vystříhnete srdíčka a pomocí lepenky připevníte ke každé jednotlivé žárovce**. Řetěz poté zavěste nad stůl.

Věčný květinový puget



Není nad nádherné čerstvé růže, jenže ty po pár dnech již příliš radosti neudělají. Vytvořte proto jednoduše slavnostní puget, který bude zdobit domov ještě dlouho po svátku zamilovaných. Připravte si ideálně **neprůhlednou vázičku** (čím větší, tím větší bude samotná kytice), květinářskou **modelovací hmotu a umělé růže**.

Hmotou vyplňte vázu, růže zkraťte tak, aby měly pouze pár centimetrů dlouhý stonek, a začněte zapíchnávat jednu vedle druhé do hmoty. Hotovou kytici poté umístěte doprostřed stolu.

Svícen



Světlo svíček nesmí chybět při žádném pořádném romantickém večeru. Zahalte svůj domov do opojné záře vlastnoručně vyrobených svícňů.

Postačí vám k tomu **sklenice, zlatý dekorační sprej a samolepicí papír (popř. papírové ubrousky a lepidlo) a čajové svíčky**. Z papíru vystříhnete srdíčka, která poté nalepte dle libosti kolem dokola sklenice. Tu následně zvenčí celou přestříkejte zlatým sprejem a nechte zaschnout. Srdíčka opatrně sloupněte a dovnitř vložte zapálenou čajovou svíčku. Nebo můžete polepit svíčku ubrouskovou technikou.

Jedlá valentýnka



A jak nejlépe svou drahou polovičku k večeři přizvat nebo ji uvítat než osobním sladkým valentýnským přáníčkem? V dnešní době se dají sehnat všemožné cukrářské vychytávky, pomocí kterých dostanete do kolen i striktního odpůrce sladkostí.

Zajděte tedy do obchodu s cukrářskými pomůckami, popřípadě zabrouzdejte po internetu a sežeňte si **jedlý papír, jedlou barvu ve fixe a jedlé lepidlo**. Poté nakupte oblíbené sladkosti, ideálně menší pralinky, pendreky, cukrová srdíčka, marcipánové růžičky a bonbóny. **Na jedlý papír barvou napište vzkaz, pozvánku či zamilovanou báseň**. Prázdné mezery vyplňte sladkostmi a darujte milované osobě.

Pokud se vám nepodaří jedlý papír a fix sehnat, zvolte jednodušší verzi. Přání napište na tvrdší papír a polepte jednotlivě balenými bonbóny a čokoládami.

Vyzkoušejte náš tip: Nápoj lásky



Na závěr přinášíme tip na ideální růžový přípitek, který báječně podtrhne celý romantický večer. Na dva drinky budeme potřebovat:

- 2 velké panáky ginu
- 1 limetku
- 2 dl melounové šťávy
- tonik na dolití
- led, meloun a limetku na ozdobu

Do sklenice vhodíme pár kostek ledu, vlijeme jeden panák ginu. Do každé sklenice přidáme šťávu z ½ limetky a 1 dl melounové šťávy. (Tu můžeme koupit, popřípadě si ji jednoduše vyrobit rozmixováním kusu melounu s troškou vody a následným přeceděním přes jemné sítko.) Pomocí vykrajovátka vytvoříme z melounu srdíčko a tím ozdobíme okraj sklenek. Na závěr dolijeme tonikem.